

Звіт про роботу Громадської Ради при Львівському обласному управлінні лісового і мисливського господарства у 2016 році та орієнтовний план роботи на 2017 рік

Громадська рада при ЛОУЛМГ продовжила свою роботу після установчих зборів 24 червня 2016 року, коли відбулось перше засідання Громадської ради у новому складі - 93 особи. Чисельність ради у порівнянні з попередньою зросла на 28 осіб, що обіцяє інтенсивнішу різнобічну роботу.

У 2016 році відбулось чотири засідання правління ради та три засідання **Громадської Ради**. У засіданнях ради брало участь від 62 до 72 членів ради. Заплановано та розглянуто на засіданнях ради 12 питань.

На першому засіданні члени ради розглянули положення по Громадську раду, яке затверджене та оприлюднене на сайті управління. На цьому засіданні сформована ініціативної групи, щодо участі профспілок у Громадській раді та створена комісія з ініціювання запровадження мораторію на вирубку лісів у Львівської області. За підсумками роботи ініціативної групи встановлено, що члени профспілкових комітетів підприємств представляють інтереси своїх колективів, не маючи вагомої переваги в чисельності складі ради не можуть вплинути на її рішення.

В роботі другого засідання ГР взяв участь голова Львівської обласної державної адміністрації Синютка О.М.

Голова Львівської ОДА Синютка О.М. вернувся до членів Громадської Ради з проханням приймати виважені рішення на користь лісового господарства області та наголосив на таких основних аспектах :

- на даний час в області висока соціальна напруга в лісовому секторі не залежно від відомчого підпорядкування, яка потребує відкритої та прозорої лісової політики;
- велику увагу слід приділити боротьбі з корупцією в лісовій галузі та запобіганню і виявленню самовільних рубок в лісах області;
- припинити розмови про мораторій, тобто заборону рубок в лісах області, а піднімати переробку деревини, створити умови для того щоб українські

підприємства та приватний бізнес мали пріоритети у забезпеченні деревиною, потрібно розвивати та захистити свою економіку;

- лісогосподарська діяльність має вестись на науково - обґрунтованих засадах збалансованого екологічного розвитку з врахуванням соціально-економічного розвитку громад, районів та області в цілому.

На цьому засіданні обрано робочі органи громадської ради – секретаріат, заступники голови ради, затверджено положення про комісії громадської ради, визначено кількість комісій – чотири, у порівнянні з попередньою радою сформовано комісію зі зав'язків громадськості, а на засіданнях комісій обрано голів комісій та їх заступників.

Громадська рада активно обговорювала «Рішення № 249 від 27 вересня 2016 року Львівської обласної ради «Про впорядкування лісокористування у Львівській області та внесення доповнень до рішення обласної ради від 16.02.2016 № 77 «Про запровадження механізмів громадського контролю за використанням та відтворенням лісових ресурсів області».

Значна увага була приділена питанню розроблення «Програми розвитку лісового господарства Львівської області на 2017-2021 роки», переходу на вибірккову та поступову системи рубок, ефективної охорони лісу від незаконних рубок, посилення відповідальності за незаконні операції з лісо- і пиломатеріалами.

Членами комісії висловлено ряд зауважень як до «Рішення № 249 ...» так і «Програми розвитку лісового господарства Львівської області на 2017-2021 роки» та подано пропозиції, зокрема:

- членам комісії долучитися до роботи моніторингової групи щодо функціонування лісопильних об'єктів;

- спільно з управлінням лісового господарства розробити робочий варіант акту обстеження лісопильних об'єктів;

- комісії долучитися до роботи над проектом книги обліку лісо продукції на лісопильних об'єктах;

- рекомендувати виключити п.1.2. «додаток до рішення облради №249», як такі, що не відповідають чинному законодавству;

- членам комісії долучитися до напрацювання проекту нормативного документу щодо переходу на конкурсні визначення підрядників, що здійснюють лісозаготівлі;

- щодо об'єктивного розподілу лімітів на добування диких звірів між усіма користувачами мисливських угідь та встановлення орендної плати за користування мисливськими угіддями.

Розроблені комісіями, розглянуті і схвалені правлінням громадської ради документи передані в обласну раду, а відповідні листи щодо участі громадських активістів в роботі комісій скеровані в обласну та районні адміністрації, які підтримали ініціативу громадської ради.

Членами громадської ради розроблені проекти таких документів:

1). АКТ обстеження місцевими державними адміністраціями лісопильних об'єктів

2). ЖУРНАЛ надходження та обліку лісопродукції

3). ПОЛОЖЕННЯ про конкурсну комісію Державного підприємства по визначенню кращих пропозицій із закупівлі товарів, робіт та послуг за кошти підприємств.

На засіданні було також відзначена незадовільна робота щодо інформування громадськості про діяльність підприємств, зокрема:

- в мисливському господарстві «Стир» відсутній офіційний підприємства;

- тільки на сайті 4-х лісогосподарських підприємств висвітлений електронний облік лісопродукції ;

- на сайті ДП «Бузьке лісове господарство» відсутня будь-яка інформація з даної рубрики;

- не на всіх сайтах розміщені графіки зустрічей з громадськістю.

Підводячи підсумки роботи членів ради у 2016 році хочу виразити вдячність членам ради – Біласу С. Я., Піско Б.Й., Писарчук Н. А., Репеху В.П., Середюку В. Б., Степанищину В. М., Вельгошу М.В. за активну громадянську позицію та роботу в громадській раді.

Відповідно до нашого положення поряд зі звітом у I кварталі має бути підготовлений план роботи у наступному році. Оскільки, незважаючи на оголошення на сайті та прохання на засіданнях, пропозицій від членів ради не надходило, тому пропонуємо орієнтовний план роботи громадської ради, який був запропонований правлінням ради виходячи із діяльності обласного управління. План роботи, очевидно, буде уточнений з врахуванням діяльності підприємств та поточної ситуації.

Орієнтовний план роботи громадської ради на 2017 рік

№ п.п.	Квартал	Питання до розгляду	Доповідає
1	I	Про стан виконання рішення № 249 від 27 вересня 2016 року Львівської обласної ради «Про впорядкування лісокористування у Львівській області та внесення доповнень до рішення обласної ради від 16.02.2016 № 77 «Про запровадження механізмів громадського контролю за використанням та відтворенням лісових ресурсів області».	Начальник відділу економіки та фінансів Кисіль Б.В.
2	II	Про результати лісокультурного виробництва у 2016 році та завдання на 2017 р.	Перший заступник начальника управління Целень Я.П.
3	III	Про стан та перспективи розвитку лісонасінної справи та підприємствах області	Голова комісії з лісового господарства Репех В.П.
4	III	Про стан кадрового забезпечення підприємств лісового господарства	Головний спеціаліст з кадрової роботи Львівського ОУЛМГ Балич І.Д
5	IV	Про стан ведення мисливського господарства користувачами мисливських угідь у Львівській області	Начальник відділу охорони, захисту лісу та мисливського господарства Бурмас В.Р. Заступник голови ГР Піско Б.Й.
6	IV	Про діяльність Львівського ОУЛМГ та лісогосподарських підприємств області у напрямку взаємодії з громадськістю та засобами масової інформації	Головний спеціаліст зі співпраці із ЗМІ Львівського ОУЛМГ Шаваринська Х.В.,

			голова комісії ГР Писарчук Н.А.
--	--	--	------------------------------------

Доцільно також продовжувати практику запрошення керівників лісогосподарських підприємств не залежно від відомчої належності для обговорення питань функціонування та розвитку лісового господарства області.

Голова

Миклуш С.І.